

V. PISNA OCENA

- Ocena skladnosti učnega gradiva s sodobnimi spoznanji stroke oziroma strok, ki opredeljujejo predmet oziroma področje
- Ocena metodično didaktične ustreznosti
- Ocena razvojno psihološke ustreznosti

Pisna utemeljitev ocene besedilnega in nebesedilnega dela prejetega rokopisa učnega gradiva:

Učbenik »LILI IN BINE 1« obravnava učno snov iz področij aritmetike, algebre, geometrije, orientacije, merjenja in logike. Posamezna področja so v skladu z učnim načrtom razdeljena v sklope. Obravnavane teme se smiselno prepletajo med seboj, v veliki meri pa so tudi povezane z okoljem, v katerem otrok živi (igra, prosti čas, učenje, dogodki iz vsakdanjega življenja). V primerih in nalogah, vključenih v učbenik, je v ospredju uporaba predmetov iz otrokovega vsakdana. Tako so nova znanja posredovana na sproščen, igriv, nevsiljiv način, hkrati pa so obravnavana področja strokovno ustrezna in prilagojena razvojni stopnji učencev.

Na vsaki strani učbenika je zapisano kratko sporočilo učiteljem, predvsem pa staršem otrok, ki učbenik uporabljajo. V tem zapisu so navedeni novi pojmi, ki jih otrok v tistem poglavju ponovi ali spozna, prav tako pa so v preprosti obliki podani bistveni učni cilji obravnavane enote.

Učbenik »LILI IN BINE 1« je del večjega projekta v okviru integriranega pouka oziroma medpredmetnega povezovanja slovenskega jezika, matematike in spoznavanja okolja. Njegovo uporabo pri pouku smiselno dopolnjuje delovni zvezek, v katerem otroka skozi nova spoznanja prav tako kot v učbeniku vodita čebelici Lili in Bine, pri tem pa se omenjena področja prepletajo med seboj.

Razen navedenih odlik naj omenim še estetske in vsebinsko primerne barvne ilustracije, ki so odlično dopolnilo pisani besedi in simbolnemu matematičnemu jeziku. Med drugim predstavljajo tudi motivacijo otrok za matematično delo, spoznavanje povezanosti matematike z drugimi predmetnimi področji ter nujnost uporabe matematike v vsakdanjem življenju.

Učna snov, obravnavana v učbeniku »LILI IN BINE 1«, ustreza novemu učnemu načrtu za matematiko v prvem razredu devetletnega osnovnošolskega izobraževanja.

VI. POVZETEK OCENE

Pregledano učno gradivo v celoti:

ustreza

delno ustreza

ne ustreza

Glede na recenzijo mi je potrebno učno gradivo predložiti v ponovni pregled:

da

ne

VII. DODATNE OPOMBE

V gradivu je potrebno upoštevati drobne pripombe, ki sem jih podala eni izmed avtoric.

Datum: 22. 3. 2011

Podpis recenzenta:

J. K. Zlbe

IZJAVA RECENZENTA/-KE

Recenzent/-ka Irena Kosi - Ulbl izjavljam, da sem opravil/-a strokovni pregled učbenika v dokončnem formatu z naslovom Lili in Bine 1 Založbe Rokus Klett ter da je predlog učbenika v celoti ustrezen.

Datum: 22. 3. 2011

Podpis recenzenta/-ke: _____

I. K. Ulbl